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Nagyon büszke volt anyai nagyapjára, aki az első jogi diplomával rendelkező törvényszéki bíró volt 
Miskolcon. Édesapja Németországban végzett mérnök volt, aki a háború előtt Miskolc-
Bedegvölgyben egy Napfürdőt üzemeltett. 

A miskolci református gimnázium elvégzése után, az ’50-es években a budapesti metróépítésnél 
dolgozott, majd fogalmazó volt a miskolci bíróságon. Szegeden végezte el a jogi egyetemet. Ez 
után az Agroker, majd az Agrober beruházási vállalat jogtanácsosa lett. Innen ment nyugdíjba. 
Nyugdíjas korában ügyvédként tevékenykedett. 

A ’60-as években kezdett társadalmi munkákat végezni, megszervezte a Mályi-tavi vitorlás életet, 
1962. január 12-én a BAZ megyei Bíróságok segítő támogatásával alapította a Justitia Vitorlás SE-
t. A Balatonfüredi a Hajógyár Sporthajó Üzemében (Németh István üzemvezetőtől) két 
»árleszállított« finn dingit vásárolt. Ezzel a két hajóval indult Mályiban a versenyszerű vitorlázás, 
majd egyre többen kapcsolódtak be a Mályi-tavi vitorlázásba, klubok alakultak, hajókat vásároltak. 
Az elkövetkező évben már több mint húsz hajó versenyzett a Mályi-tavon. 

E mellett a bánkúti síparadicsom létrehozásában és kialakításában is elévülhetetlen érdemei 
vannak. Megalapította a Bánkút Síklubot, felépíttette a síházat, sípályákat, utakat hozatott rendbe, 
sífelvonókat szereltek össze a Borsodi Bányák szakembereivel karöltve. A 90-es évek elején 
visszavonult a Justitia Vitorlás Egyesület és a Bánkút Síklub életéből. 

Utolsó éveiben Mályi-tavi nyaralóját feladva, a Hejőkeresztúri vitorlázás megteremtésén fáradozott, 
de betegsége egyre inkább akadályozta ebben. Egyike volt az első vitorlázóknak a Hejőkeresztúr 
melletti, kristálytiszta vizű Debreceni-tavon. Élete végén családi és baráti körben élvezte a 
vitorlázás örömeit, és adta tovább a vitorlás tudását, tapasztalatát. 

Halála után a Justitia VSE minden évben megrendezi a dr. Molnár Adorján emlékversenyt a Mályi-
tavon. 

 


